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~JJPÃO DR RITBJRO TROR 

-31 - ~lo de n : 33, ~de 04 da~~ de 2023) - Rcqudimenio feito poT·Rodriào Cclio 

erreira\MÓura Santos, CPF 0° ·880.188.063-49, solicitando o Rcgistro _dc uma Ata da C!lm~ 
unicipal de Miguel Leão-PI, ·conforme s egue: "ATA DA SBS~O SOLENE J?A POSSE DÁ 

1 OVA MBSA DIRBTClllA DA~ MUNICIP-")1-_DB,MIGy_J!L LBÃO PAllA O B~O 
• AO SEGUNDO DIA DO ~ _DB JANEIRO DE 2d23 (DOIS >-ql,B ~ TRtlS), As 1 

O HOllAS, RBALIZOU-SB NO PLENÁRIO PETRÔNI(? PORTELA, ~EDB DA CÂMARA 1 
CIPAL DE MIGUEL LEÃO ESTAD9 DO PIAUÍ, SITUADO A .RUA JO~O FERRY N° 24'!. ! 

TRO, NESTA CJD~E DE MIGUEL LEÃO, A SESSÃO SÜLENE-DE POSSE DA MESA ! 
Í-ORA DA CÂMARA MUNICIPAl>DE MIGUEL LEÃO, PARA O Bú!NIO DB 20'3/2Q24. O i 

ERBADOR~S IDOSO ÓA CASA LEGJSLATIVA(:O SENHOR VEREADOR LAUR.ThIDO l 
SSOA DA SIL~A PRESIDE A PRESENTE SESSÃ.O. _SEQUENCIANDO O PRESlÓENTE J1 

RINO LAURINDO PESSOA I?A Sll.VA CUMPR.fME~TOU A~ooos E EM SEGUIDA 1· 
ASSOU ~ PALAVRA PARA O VEREADOR OSIBL PARA Il.BITURA BIBLICA NO LIVRO DE j 
AL'MOS 23 .. O SENHOR Ê MEU PASTOR E NADA MÊ FALTARÁ' .. APÔS A LEITúRA, j 
ECLAR;OU ABERTA A PRESENTE SESSÃO; EM ATO CONT ÍNUO CONVIt>OU ei. j 

1 EREADORA ''"JESSJCA C ARqLINE BATISTA D E s9usA PARA SBCRET?RJAR os I' 
<,,.-'',441'; RABALHOS E DEPOIS DETER.MINOU A ~A DOS S~ORBS VEREADORES, DO !· 

QUAL SE CONSTATOU A. PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ROpRIGO CÉLIO 1 
~ERRElRA MOURA SANTOS~ EVANl>Ro ROBERTO DA SCLVA, LAUR..INDO PESS~OA DA !, 

~ILVA. J BSSICA CAROLfNE BATISTA ~E SOUSA, 0 }SIBL oh s_OUSA, A"'N"TôNlO 1 
GENTVALDO BATIST1 CAVALCANTE ~OR, BLI SVALDO D E SOUSA, FRANCISCO .1 
. ARROS DE SOUSA, DAIANA MARIA DE SOUS-4,'. ·0LIVEJRA. EM SEGUJ'MENTO, IN1CIO 

~O PRO.CESfO SOLENE l>E POSSE DOS: NOVOS MEMBJlOS DA MESA DDlETORA PARA O j 
1JI:ê.NIO D E 2023/ 2024, QUE SERÁ EMPOSSAD:â.. éOM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: 1 
J'KÉSIDENTE: RO~RIGO CÉLIO FERREIR""A--. MOURA SANTOS, V ICE- PRESIDENTE: j 
'3VANORO ROBERTÕ DA SILVA, l º ~,ECRETAlµO: LAURÍNDO PESSOA DA SILVA. 2° j 
: ~CRETÁRlg_; FRANCISCO BARRq§. DE--SOUSA, TESOUREIRA: .c>"AIANA MARIA D~,I 
~OU~A OL~IRA .. EM!-, TO CONTíNUO, RESSA).,TOU QUE CONFOIÓdE O REGIMENT9 11 

j!NTBRNO DA CÂMARA DB MIOUEL J;.BÃ.)> E A LBI ORGÂNICA DO MUNiclPIO, DARÁ 1 
il.NÍCIO A PARTIR DESTE MOMENTO, A ?OSSE O FICIAL DA ·NOVA MESA DmETORA · 
}ACIMA CITADA. eoNVIDOU os MBMBROS NOVA l\.tESA DIRETORIA A PROFERIREM 
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O SEGUINTE JURAMENTO "PROMETO GUARDAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ÓRGÃNICA DO MUNi[CÍPIO E AS LEIS, 

DESEMPENHAR FIEL E -LEGALMENTE O MANDATO A MIM CONFIADO, PROMOVENDO O 

BEM GERAL DO MUNICÍPIO, 'ÃSSIM EU PROMETO", o SENHOR PRESIDENTE DA SESSÃO 

SOLENE, DECLAROU EMPOSSADA A NOVA MESA DIRETORÁ DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE Ml:GUEL LEÃO PÁR:A DÍRIGIR OS TltABALHOS LEGISLAIJ'IVOS NO B~O 2023/2024, 
ASSIM: CONSTITUÍDA; PRESIDENTE: RODRIGO CÉUO FERlUilRA MOURA SANTOS, VICE­

PRESIDENTI!: EVANDRO ROBERTO DA Sll.VA, lº SECRETÁRIO: LllyURINDO ~SOA DA 

SILVA, 2" SECRETÁRIO: FRANCISCO BARROS DE SOUSA. TESOUREIRA: DAIANA MARIA 
DE SOUSA OLIVEIRA. EM SEGUIMENTO PASSOU OS TRABALHOS A PARTIR DESTE 

MOMENTO, AO VEREADOR RODRIGO CÉLIO FERREIRA MOURA SANTOS, PRESIDENTE 
REELEITO EMPOSSADO DA CÂMARA MUNICIPAL OE MIGUEL LEÃO, PARA DIRIGIR O 

DECO.BRER DESTA SESSÃ O . O SENHOR PRESIDENTE RODRIGO CÉL19 FEIUO!IRA 
MOURA SANTOS, EM SEU PRIMEIRO ATO, ÁGRADECJlU AOS PRESENTES E AOS 

VEREADORES PELA OPORTUNIDADE DE PRESIDIR ESTA CASA, APÓS FACULTOU A 
PALAVRA PARA CADA VEREADOR'.'P~E;_.O'·VEREADOR ~ RANCISCO BARROS 

AGRADECEU A"PRESENÇA DE TODÇ>S E PARABENIZOU A NOVA MESA DIRETORA, 0 

VEREADOR LAURINDO PESSOA P..<RABENIZOU A T~DOS PELO ~01(0-ANO E A MESA 
DIRETORA QUE SE INICIA ESTE ANO, A VEREADORA DAIÁNA AGRADECE U A 

._!'RESENÇA D_DS P.RESENTES E FEZ ELOGIOS AO PRESiqENTE REEµ,ITO POR TODO 

TRABALHO REALIZAOO-;ê:) VEREADOR JUNIOR PARABENJZOU AO PRESIDENTE E Á 

NOVA MESÂ DIRETORA, O V EREADOR ELISVALDO AGRADECEU 'FODOS OS 

PRESENTES E FALOU DOS FEITOS DA MESA DIRETORA EM PROL DA SOCII\DADE, A 
VEREADORA JÉSSIC~ AGRADECEU AOS PRESENTES E EM SEGUIDA. ~ VOTOS DE 
BOA ADMJNISTRAÇAO A NOVA DIRETORIA, O VEREADOR E VANDRO, AGRADECEU 

AOS PUSENTES E PARÁBENIZOU A .NOVA MESA DI~TORA, O VEREADOR OSIEL­

CUMPRIMENTOU A"OS PRESENTES E PA.RAB~U A NOVA MESA DIRETORA E FALOU 
J?O QUANTO O PRESIDENTE TRABALHOU PELA PO~ÇÃO DA CIDADE, EM SEGUJDA 
O PRESIDENTE REELEITO , 'RODRIGO CÉLIO AGllADECEU MAIS UMA VEZ OS 

PRESENTES E SÉ ÇOLOCOU À DISPOSIÇÃO DÁ POPULAÇÃO PARA CONTINUAR 
TRABALHANDO. SEM NADA MAIS A TRATAR O PRESIDENTE DEO-ARA ENCERRADA A 

SESSÃO QUE APôs LIDA E ÀcHADÁ qoNFo~, s-~Aj>Roy Áo~ SEGUE ASSINADA 
P OR MIM, VEREADORA_ JBSSICA C_ÂROI.INE BATISTA DE SOUSA. SECRETÁRIA AD 

REGISTRO : 31 

1 
C DESSA SESSÃO SOJ,-ENE f POR TODOS OS VEREADO~ES PRESENTES. 

SIDENTE: VICE-PRBSIDENliE: PRIMEIRO SECRETÁRIO: SEGUNDO SECRETÁRIO: 

UREIRA: ~READOR: VEREADOR: VEREADOR:"'. Assinam com firmas r.ç_conhecfd8t: 
igo Cclio Ferreira Moura Santos, Jessica Caroline Batista de Sousa e D aiana Maria de Sousa 

.. a . O referido é verdade, dou fc. Emolw~ tos: RS' 94,3o; FE~OJUPI: RS 18,s 1; Selos: RS 

MP: ll$ 5,06; Total: R$ 11 8,69 O prc) cnte ato só terá validade com ~ Sctoi: ·ADW14407 -

l ' t , 
ADWl4408 • RWZF. Consulte a aute@:e~.os selos em •WWW tini im: brtnortalextra. 

igucl Leão-P[, 04 de Janeiro dC 2023. Eu,_ aria Tbamara Costa Santos, Escrcvenl a 
; ·tei, dato e~ass~o. · l ~ ..._ · 
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·Miguel Le~o-Pl, 04 de !~23 
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ESTADO DO PIAUÍ ........ ..._ 
CÂMARA MUNICIPAL D E MIGUEL LEÃO - PI 
Endereço: Rua Joao Ferry, N º24 Bairro: Centro 

CEP: 64445 - 000 
CNPJ· 07 190 882/0001-44 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA POSSE DA NOVA MESA.DIRETORA DACÃMARA MUNfCIPAL DE MKiUEL LEÃO 

PA.RA O BlfNIO 2023/2024. 

AO SEGUNDO DIA DOM~ OE JANEIRO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE TR~). ÀS 19:00 HORAS, REALIZOU-SE NO 

PLENÁRIO PETRÔNIO PORTELA. SEDE DA CÃMARA MUNICIPAL OE MIGUEL LEÃO ESTADO DO P IAUÍ, S ITUADO 

À RUA JOÃO FERRY N9 2 4 , CE NTRO, NESTA CI DADE DE MIGUEL LEÃO, A SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA 

DIRETORA DA CÃMARA MUNICIPAL OE MIGUEL LEÃO, PARA O BIENIO DE 2 0 23/2024. O VEREADOR MAIS 

IDOSO DA CASA LEGISLATIVA, 0 SENHOR V EREADOR LAURINDO PESSOA DA SILVA PRESIDE A PRESENTE 

SESSÃO . SEQUENCIANDO O PRESIDENTE INTERINO LAURINOO PESSOA DA SILVA CUMPRIMENTOU À TODOS 

E EM SEGUIDA PASSOU A PAlAVRA PARA O VEREADOR OSIEL PARA LEITURA BIBUCA NO LIVRO DE SALMOS 

23 " O SENHOR t MEU PASTOR E NADA ME FALTARÁ" , APÔS A LEITU~ DECLAROU ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO, EM ATO CONTÍNUO CONVIDOU A VEREADORA J ESSICA CAROUN E BATISTA OE SOUSA PARA 

SECRETARIAR OS TRABALHOS E DEPOIS DETERMINOU A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, DO QUAL 

SE CONSTATOU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: RODRIGO cluo FERREIRA MOURA SANTOS, 

EVANORO ROBERTO DA SILVA, LAURINDO PESSOA DA SI LVA.. JESSICA CAROLINE BATISTA O E SOUSA, OSI EL 

DE SOUSA.. ANTÔNIO GENrvALDO BATISTA CAVALCANTE JU NIOR, EUSVALOO o e >s ouSA, FRANCISCO 

BARROS DE SOUSA, OAIANA MARIA DE SOUSA OLIVEIRA. EM SEGUIMENTO, INÍCIO AO PROCESSO SOLENE OE 

POSSE DOS NOVOS MEMBROS DA MESA DIRETORA PARA O BI ENIO DE 2023/2024, QUE SERÁ EMPOSSADA 

COM A SEGUINTE COMPOSIÇÃO: PRESIDENTE: RODRIGO Cil!LIO FERREI RA MOURA SANTOS, VICE­

PRESIDENTE: EVANDRO ROBERTO DA SILVA, 19 SECRETÁRIO: LAURINDO P ESSOA DA SI LVA, 2 11 SECRETÁRIO: 

FRANCISCO BARROS DE SOUSA. TESOUREIRA: DAIANA MARIA DE SOUSA OLIVEIRA. EM ATO CONTÍNUO, 

RESSALTOU QUE CONFORME O REGIMENTO INTERNO DA CÃMARA DE MIGUEL LEÃO E A LEI ORGÃNICA DO 

MUNICÍPIO, DARÁ INÍCIO A PARTIR DESTE MOMENTO, A POSSE OFICIAL DA NOVA MESA DIRETORA ACIMA 

CITADA, CONVI DOU OS MEMBROS DA NOVA MESA DIRETORlA A PROFERIREM O SEGUINTE JURAMENTO 

•PROMETO GUARDAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL.. A LEI ORGÃNICA DO 

MUNICÍPIO E AS LEIS, DESEMPENHAR FIEL E LEGALMENTE O MANDATO A MIM CONFIADO, PROMOVENDO 

O BEM GERAL DO MUNICÍPIO, ASSIM EU PROMETO", O SENHOR PRESIDENTE DASESSÃOSOLEN ~ DECLAROU 

EMPOSSADA A NOVA MESA D IRETORA DA CÃMARA MUNICIPAL DE MIGUEL LEÃO PARA DIRIGIR OS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS NO BIENIO 2023/2024, ASSIM CONSTITUÍDA; PRESIDENTE: RODRIGO c~uo 

FERREIRA MOURA SANTOS, VICE-PRESIDENTE: EVANORO ROBERTO DA SILVA. 1• SECRETÁRIO: LAURINOO =;;m,,•,.-AA,ooAAs=-~~=~=::;:7~00= :t 
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